Juobogubgdbootdbootdbotdd
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1 0J00ooooobooboobooooooon

oooboboboboobooobobobobobobobobnobo.bo,obDooon
0 0O O, Mathematica, Maple, Magma 1 0 00,00 2000000000000,00000
O0000b0000ob0nO KnoppixMath OO ODOOOOOOOoOOOODOOOODOOOO
O.0000 3000 Macaulay2, Singular, CoCoA, Risa/Asir U D 000000 Og.

e Macaulay?2, Singular, CoCoA: 00000000, 000000DOO0O0.

- gobboboooobboboooobobbooooboo.

- ggboboooooobog,bbogobbuoogbbooobobo,obbood
gbbogdgbobo,0bboobobboobobobuooobboo,boogbn
gbobobooooboo.

e Risa/Asir: 0D OO, 0000 @EOLO0ODLO0ODLO)OoobOoobooooboo.

- gobob,ooobbboooobbbooadad.
- goob,ooobobbooodabn.
Oooo,0000000b000000 Rsg/Asr 00000000 0O0ODOOOO0O0OO0O

Oo0o0o0obooboboob.boono,bo0bb0o0d Macawlay2 OO0 OoOoOonO
gboboobooooooboga.

2 Jddddooooooooooooooobon

goobobbooooobobbooooooboobobooooo,bbbbooooooboo
gboboboooooobogd.

e OO, 000000DOO0ODOOODLDOODOOODO.
gbbbuoodgbbbbooogbb,ogbbbboooobbboooobobo.

e JODOODOOODOODODDOD.
obo:00bogobogoboon.

oooo,00boobooboob (@:booboobo0)yoobooboobd
OOO00,00000 (FGLM, Hilbertdriven O OO OO)00O0ODOODO.
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e HUOOODLDLDDOUOOODLDLDDOUOOOODLDLODOOO.

ooo:gbogoobooboobb @oboobs;ohoob.o0bboobad
goobooooon.

e JODOODOOODLOODOODODDO.
gbobo:gdobbboogaon.

e OO OD @WOOLOOL,00DLDLO)OoUbLbLbLOOOUbODO.
gbobo:000bboooogon.

googd,gguo,gbbugbbobobuogobooobooobboobbuoonn
gooobog.

e JOOOOOO
feER=Klx,.... 5], 20000, f0000 £ € Rixol = Klxos ..., %,] 0
f =X(t)deg(f)f(xl/xo,~--,Xn/Xo)
00000 (tdeg(fH DO DOO).
e ROODOD <ODOODO <
<"0 . Rlx]00000,.000 tseRODD

xf)t <h xés & i+tdeg(f) < j+tdeg(s) DO O (@ +tdeg(r) = j+tdeg(s) DO t<s)

Doooo.ocobg,ooogoooboobog,(x,...,x,) 000000000000
gbooobooooooo.

e 00000 heR[x]0ODOD

hlxy=1 = h(1, x1, ..., Xxy)

F={fi....fm}CKlx,....,x,] 000 . (FHUDO0ODOODODOODOOODOOODOOOD0.
gbooboooobboboooon N

1. Ghe(ffl,...,fn'j)D <tO0oooo0ooooon

2. G« G,y
GO(F)DDDDODODO0OO0000

3.6«~GO0000bO00bD0n
gbooo,gbbobuoobobbooggbobuooobn

4. G~GOOODOOODOO

5. return G

- J
00000O0oO000o0ooDooo.




goooo
gbobobooogooboooobboooon.

gboobooodgon
gboboobuoogobbodagd.

gbooood
gboooboooooooo.

3 Asir 000000 oooonog
3.1 Asir0J0Q0Q0

3.2

gooo

- MathOQOOQooooooo.

- ggbboboogoobbogd.

Asir0 0000000000000 0000O0O0O0O0, openxm fep asir 00O
od.

oboo,00b0o0d

0000 help("function ) 00 0O0.0000000000O0DOODO Math-Doc-Search
O0O0D0,helph DUOOUOOO0ODODOOO0O0OO0O0O HIMLOOOODODODOOOOO
gboobodgag.

gbooooogn

0000 lcadO0DOOO. 0000 ASTIRLOADPATHU D DO OO DOODDOOO
gboo.0000,00000 openzxm envU O DOOOUOOOO0ODOOOO.
goooogaon

Control-c (Control U OOOOOO OO0, interrupt ?(q/t/c/d/u/w/?)
O000000.0000000000,t00000 Return (Enter) 0000

Abort this computation? (y or n) UO0OUOO0O. yOOOOOOOOOO, OO
Ooo0oooog.

goooon

O0o0doooooooooo,0obboooo,0o, _@oooboo)yooobooo
Ooooooodgo. (xy,adetc.)

00000000000000,0000000,00, (0000000)00000
00000 (CO00)000. (XY,A0 etc.)

ooobO += 0000 "0,000000b00b ;booboo.
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gogooodg

[1518] F=(x+y+z) " 2;

X 2+(2Fy+2%z) *x+y " 242%z*y+z" 2
[1519] G=F+u;

X 2+(2%y+2%Z) *x+y " 2+2%z*y+z" 2+u

33 0od
e AsrUD OO0, 000000000D0O0O0DO0ODO0ODODn.
e HUUOUOODLOOOODLDDOOOOODD.
e n O DOOUOOOODODOOOODLDOO,DLODUOO0O0ODLDLObOUOOObDO.

- 000000 o,1,2)
0:0000000,1:000000,2:000000

- 00oooooo [0y,ml],[0z,n],...,[0,n]]

gooobooobood ny,ny,...,mp(m+---+m=n)0000000000,:00
gbobboogobbbod o buooobbodaod.

e UOOODODODOO (MDO)
e HUUOO,dp_ord D OO0O0OODO.O0D0DOO0O0ODODODDOOOODODOOOOO.

e OO OOOOO

gboobooooboobooboo,obobboogoobobbooodn,dpptod O O00
DoOooboobuoob.0bdddpordd 00 O0OD0DOODOOOOO. dp_ht OO

ooooooag.
e oo0oooooo
[1532] F=x"2%*y+y " 3*z+Xx*z+x+1;
y*x"2+(z+1) *x+z*y " 3+1
[1533] dp_ord(®)$
[1534] DF®=dp_ptod(F,[x,y,z]);
(1)%<<0,3,1>>+(1)*<<2,1,0>>+(1) *<<1,0, 1>>+(1) *<<1,0,0>>+(1) *<<0,0, 0>>
[1535] dp_ord(2)$
[1536] DF2=dp_ptod(F, [x,y,z]);
(1) *<<2,1,0>>+(1)*<<1,0, 1>>+(1) *<<1,0,0>>+(1) *<<0, 3, 1>>+(1) *<<0,0, 0>>
[1537] G=F+u;
y*x" 2+ (z+1) *x+z*y " 3+u+l
[1538] DG=dp_ptod(G, [u,x,y,z]);
(1)%<<1,0,0,0>>+(1)*<<0,2,1,0>>+(1)¥<<0,1,0, I>>+(1)*<<0,1,0,0>>
+(1)*<<0,0,3,1>>+(1)*%<<0,0,0,0>>
[1539] dp_ht(DG);
(1)*<<1,0,0,0>>




ool
[DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,Risa/AsirDDDDDDD. ]

34 0J0O00O0Ooooooog
gr000 noro_pd.rr 0 OOOOODO.
e nd_gr(Plist, Vlist, Char, Ord)
Plist : 000000

Viist: 00000
Ord : 0000

Ubooo«pPhisy 00000000 Dooooon.

Char=0000000000,Char 000000000 Fepep O OODOO.

e nd_gr_trace(Plist, Vlist, Homo, Prime, Ord)

gbogdgboggboodgb,gobuoobobobobodobuoobobooboboon
goo.

- Prime] 10000000O0.
- Homo:10O0OOODOOODOO,00Db00D0O00DOODOO

gooboooobbboooobob,Home=100000000000O0O.

e OO DLDOO,DDOOUOO0OLDDLDOUOOOUODLDDLDbDOUOOOUODLDbDDOOn.
obocu:ibgoboo o obboooH)bobbob.



r Asr 0O O0O0O0O0oooood

[1630] load("gr'")$
redeclaration of find_base_data
[1737] load("noro_pd.rr")$
[1910] load("cyclic™)$

[1920] C=cyclic(7);

[1921] V=vars(O);
[c®,cl,c2,c3,c4,c5,cH]

[1922] nd_gr(C,V,31991,0);
2.016sec + gc : 0.072sec(2.089sec)
[1530] nd_gr(C,v,0,0)$
Goooood)

[1530] G=nd_gr_trace(C,V,1,1,0)%

19.54sec + gc : 5.428sec(25.02sec)
[1931] G[O];

[1932] length(G®);
209

(((238539226659020007130662*c6*c4-282765997082979724500242%c5" 2. ..

J

- oo?2

gbobuoogoobbooogon.

o000 ceyclic-70000000D0O00O0O0O0ODODOL,0DOLD,0DbD0ODODOO
Oodod.0000 dp_gr_print(l); J0000O,000000000. cputime(l);

~

J

35 ddddoouoooooooboobono

e homogenize(F,V,H)
FOOOODOO HOOOOOOOO.

e nd_gr_postproc(G, V,Char, Ord,0)

Char O nd_gr 00 0. 000 (Vvyord) UODO0ODOOODOOODOGOODOO

Dbooboobogoog.



gbooboogoobbooooon ~

[1983] B=[z2+z1-x1,z2"214z1721-%x2,x174096-x1,%x2"4096-x2,2z1"46-z1,
z2746-22,z1%z2%sdiv(z1745-2z2"45,2z1-2z2)]$

[1984] V=[z1,z2,x2,x1]$

[1985] Bh=map(homogenize,B,V,h)$

[1986] Vh=append(V,[h])$

[1987] dp_gr_print(1)$

[1988] Gh=nd_gr(Bh,Vh,2,1)$

21+46++47 .+50+53+(0 0 )4184........ 4185..4186....4187..4188.nd_gb done.
(@O, ..

[1989] G=map(subst,Gh,h,1)$

[1990] G=nd_gr_postproc(G,V,2,2,0);
[x17721+x17676+x1°631+x1"586+x1"541+x1"496+x1"451+x1"406+x1"361+x1"316
+x17°271+x1, (x1745+1) *x2+x1°606+x1"516+x1"381+x17291+x1"111+x1°66,

X2 8+x1739%x274+x1736%x2"2+x1712*x2+x1"708+x1°573+x1"438+x1" 348+
x17303+x17258+x1"78+x1"33, (x17720+x1°675+x1°630+x1"585+x1" 540+
x17495+x17450+x1"405+x1"360+x1"315+x17270+1)*2z2,2z2 " 2+x1*22+x1"8*x2"4
+x175%x2"2+x1726%x2+x1°677+x1"587+x1"542+x17407+x1"362+x1"317+x17272
+x1792+x172,z2+z1+x1]

J

goood,bbggobooobbodbbuogbobooobboobboooo,onon
DOO00DbO0b000.mpO0000000000DO0ODO0O.substD0OOOO0OO.

go 3
(:E]D Doooooo/ooboooobooon. :)

36 LUoooooooon

1. 000000000000,
2. dp_ptod 0000000 00,dp bt 00000000O

3.dp_dtop0 000000 0OODOOODOOODOOODOO.

googoboobooobooobboobboob,oobooo,oobboobobooobob
oooboboooboo,oboooobobbobobuoo.oobobUobd, dp_mbase [
go,0bbbob @uoud,gjgogoooobboboobbbbotbodoooooooboo)b

gboobodgo.



r Asr DO O00OOO0OOO0OOO0DOO0O0n

J

[1517] B=[x"2*y"2-z"2,x"3-y*2"2,x 2%z 4-y"2];
[y 2*x"2-2"2,x"3-2"2%y,z2"4%*x"2-y" 2]
[1518] V=[x,y,z]$
[1519] G=nd_gr(B,V,0,0);
[z74%x"2-y"2,-y 44276,-y " 2%x+y"5,-2"2%x+z" 2%y "3,y " 2%x"2-2"2,x"3-2"2*y]
[1520] D=map(dp_ptod,G,V)$ H=map(dp_ht,D)$
[1521] [1522] map(dp_dtop,H,V);
[z74*x72,276,y"5,2 2%y "3,y " 2%x"2,x" 3]
[1523] map(dp_dtop,dp_mbase(H),V);
[z75*%y 2%x,z 4%y " 2%x,2"5%y*x,2 5%y 2,z*y " 4%x,2"3*y*x"2,...]
[1524] length(@@);
N )
00 4 ~N
I ={abcd — 1,abc + bed + cda + dab,ab + bc + cd +da,a+b+c+d) C Qla,b,c,d] 0 00
ooooooag.
3.7 00000

e p_nf(F,G,V,Ord)

D00 rFO,000000 cgLOODLDGH)OoDoooooooooboboob.vod
obob,od0000O0, 000 GO (VOordh)ODOOODOOooooooooo.

e p_true_nf(F,G,V,Ord)

pnf00000, [num,den] 00000000, pum 0 p_nf 000000, num/den O
oooooon.

e oooo N
[1517] B=[u2*u®-2*u2+3, (2*ul-1)*u® " 2-ub-2*u2,2*ul”"3+u2+41$%
[1518] V=[u®,ul,u2]$
[1519] G=nd_gr(B,V,0,0);
[10%u2"4+126*u2”"3+637*u2"2+(586*ul-907)*u2-816*ud® " 2-588*uf®-216*ul”"2-...]
[1520] Q=p_nf(u®~5+ul”5+u2°5,G,V,0);
2851262910%u2"3+30078832770*u2"2+(22194374760%ul1-21995962245) *u2-. ..
[1521] QR=p_true_nf(u®"5+ul”5+u2”5,G,V,0);

-

[2851262910*u2"3+30078832770%*u2"2+(22194374760*ul-...,35373600]
a+b+c=1,+b+2 =23+ +3=3000,d"+p0+°000000.




38 00O
Z=XUY,XnY=0000.

e K[Z10DOODODO I0DDO0 INK[Y]OODO

goboboboogoobobbodooobb.oodd,Xx>»>yYy0uooogooooor
gbbbuodgd bbb enklY]U InK[Y]ODOOooooooooo.

e OOOOOOU
nd_gr_trace U0 DO0O0OOO0O0OODOO.

e noro_pd.elimination(G,Y)

1gggoboboogoobb U InkyYjobboogooooooooo

r gogooboogd ~

[1664] B=[u2*u®-2*u2+3, (2*ul-1)*ud®"2-ub-2*u2,2*ul”3+u2+4]8$

[1665] V=[u®,ul,u2]$

[1666] Gl=nd_gr_trace(B,V,1,1,[[0,2],[0,1]11)$

[1667] noro_pd.elimination(Gl, [u2]);
[8*u279+72*u2"8+292*u2"7-2036*%u2"6-198*u2"5+20682*u2"4-57429*%u2"3+...]

e OO0 e6 ™
I={{-ad’ c-a’de—-1,x—a+2a(y—-b)+3a*(z—c),z— f,(x—a)* +(y—-b)*+(z—¢c)* -
x—-d?-@y-e?-(z- > cQla,b,c,d,e,f,x,y,21 000 INQ[x,y,z] 0000. 00
ooooooogo,oo0ooooo,oogooogoooo,ooooogooon,
godooodooooooon.

‘/

000000000 x1 = A, tn)seeo Xn = oty t,) 0000000000 xq,..., %,
0000000000000 (@000 4,....t,000000000)0000000.00
O7=(=fiyestu—£Y000 INK[x,...,x,]0000000.

0o 7

x=£f,y=f;=Ff00+0000000000000.0000000, (xz—y%% -
v xy-Z200000000000.(0000000000)

39 oo obob InK[zloOd

e OO0 :000bDDOOO

e OUDODD :00D00O0ODLOODINK[ZIODODOODOODOO

minipoly 0, 00000000000 OO0O0ODOOOIOD0OO0OO0O fO00O,m(f)el
oboboboobobOobbOobbobUOd0muOobOonO.



r ggbooood N

[1518] load("katsura")$

[1522] B=katsura(7)$

[1523] V=[u®,ul,u2,u3,ud4,u5,u6,u7]$
[1524] G=nd_gr_trace(B,V,1,1,0)$
[1525] minipoly(G,V,0,u7,t)$

[1526] deg(@@,t);

128
J

oo8

k2%+3i+5é 0QUDDOONDDOONDD.(a®-2,b*-3,=5,t—(a+b+c))000 D.)j

310 000000 oO0d,00000,saturation, radical 0 OO O 0O OO

000000000,00000,saturation, fe VIDOOOOODOOOODOOOOOOO
O0O.R=K[x,....,x,]00D0. 000000000, ,J00000@0O000O0O),FO
oog,voooboobo,ord00000000.00,00000 md=P0O000O0O0OO0O
Ooooodog F,0000000.

e 1OOOOOODO :noro_pd.ideal_intersection(/, J,V, Ord)
ROOOOO I=({fi,....[ir, J=4g1,...,gn 000, 00 000OOOOO0O

ImJ: <tf19~--5tfk’(1 _t)gl""’(l _t)gl>mR (inK[Xl,...,Xn,t])
SsSH00o0boddoooooooooooooan.
e 1OMOO :noro_pd.colon(/, F,V), noro_pd.ideal_colon(/, J,V)

- RODDOOD L,JOOOI:J={f|fJcCI.

l
- J={g,....,gn OO I:J=ﬂlt<gi>.

i=1
- 10 I1:g000.1:g=UN{g)/glDOD.
O00,In{g)y 00000000 gO0DOO0O0O0ODODODODOOOODODODOOO.

=/:JU00o0boooggoooboggd.

e saturation : noro_pd.sat(/, F, V), noro_pd.ideal_sat(/, J, V)

- ROOOOO L,JOOO I:J°°=U(I:Jm).
m=1

[
= =g OO 1T =T (™).

i=1
- Iy 01:¢°000.1:¢°=U+{tg-1)NRODDO.

10



=saturation U 0 000000 O0OOOODOO.

o fe ViooOo (radical DO O OOOOOO): noro_pd.radical_membership(F,1,V)

- ROOOOOLfeROOO,feViol+{f-1)=K[x,...,x,,1000.

— I+@f -1 =K[x,....,x, 10 I+(¢f- 100000000000 (130000
0ooo

> feViOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO.

noro_pd.radical_membership 0, fe VIOOO 00000000000,
s Ooooboooo ~

[1640] B=[g*a-f*b,h*b-g*c,i*c-h*d, j*d-i*e,1*f-k*g,m*g-1*h,n*h-m*i,0*i-n*j]$
[1708] V=[a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,1,m,n,0]$

[1709] G=nd_gr(B,V,0,0)$

[1710] PD=noro_pd.syci_dec(B,V)$

[1711] length(PD);

4
[1712] map(length,PD);
[10,5,3,1]

[1713] for(I=0,T=[1];I<4;I++)
for(J=0,L=1length(PD[I]);J<L;J++)
T=noro_pd.ideal_intersection(T,PD[I][J][0],V,0);
[1649] gb_comp(T,G);
1

. J
- radical OO 0O0O0OO ~N
[1707] B=[g*a-f*b,h*b-g*c,i*c-h*d,j*d-i*e,1*f-k*g,m*g-1*h,n*h-m*i,0*i-n*j]$

[1708] V=[a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,1,m,n,0]$

[1709] PD=noro_pd.prime_dec(B,V|radical=1)$

[1710] Rad=PD[1]$

[1711] G=nd_gr(B,V,0,0)$

[1712] p_nf(Rad[0],G,V,0);

_o*i*C*b*a+1*f*e*d*C

[1713] p_nf(Rad[0®]"2,G,V,0);

0

[1714] noro_pd.radical_membership(Rad[0],B,V);

0
- J
- oodo N

ooodg,pp[e]00 yBUOOODODODOODODODODODOOOODOO.OOoOoooooo
\‘D UbOO0b0,000(Rad) D0 00OO0O0O0O0ODOO.

J

4 Macaulay2
4.1 Macaulay2 ] [0 [0 [

e OO

11



MathOOOGOOOOODOOO,Emacs0 00000,

e 0ODO,00000
viewHelpO O OO O.

e JOOODOODOO
00000000 load, 000000 loadPackage OO OO OO,

e UOUOOOOOU

Control-c U UO0OODOOO. DOODODOOOOO0ODLOODOOOOOLO,0D0DOOOO0
oo.

42 O00000ooooogd

e I0OOODOQ,UOOF,=2Z/pZ20 Zz/pOOOOOOOO.

e UUUOODDDUOOODDDUmpUOUOOOOOLO.

e goobogooooobod ~

il : R=QQ[x,y,z];
i2 1 f=(x+y+z) 2

2 2 2
02 = X + 2X*yY +y + 2X*z + 2y*z + z
o2 : R
i3 : g=y+u

stdio:3:4:(1):[0]: error: no method for binary operator + applied to
objects:

- y (of class R)

-- + u (of class Symbol)

i4 : S=QQ[x,y,z,ul

i5 : f+u

stdio:5:2:(1):[0]: error: expected pair to have a method for '+’
i6 : h=(map(S,R))(H);

i7 : h+u

2 2 2
07 = X + 2X*yY +y + 2X*z + 2y*z + z + U
o7 : S

go 10
gboboboooo,bgggboboogo,bggobbbuooooobobooo.

12




43 00O

e UUOOOOOO
gbobobuoooobbobodaod.

goooo

0 :QQ[x,y,z,MonomialOrder=>Lex]
O000,x>y>z0000000000000OOODOOOOO.

gboobodd

a:.zz/37[x,y,z,u,v,MonomialOrder=>{2,3}]

D000, {xyl>{uvid, 00000000000 000O00O000O00OO00O00O0
gooboogooobooa.

OO0000O0O0: leadMonomial

OO0O0O000: leadCoefficient

O00D0000: leadTerm

44 O000O0OoOoOooOonO

gboooodgd :ideal(py,....p)

gbooooogon :gb
gbooboggooboogoboogad

e U0 :gens U000 @OOOO)DODDOOOODO.
Jgooobg g_i.igognogon.

e gbTrace=n(n 0 0,1,23)000,0000000000.

e Macaulay2 0 0 OO0 OO0 OOoOOd ~N

il : R=QQ[c®,cl,c2,c3,c4,c5,cb];

i2 : I=ideal(c6*c5*c4*c3*c2*cl*cO-1,...
02 : Ideal of R

i3 : G=gb I;

i4 : g=gens G;

1 209
04 : Matrix R <--- R
i5 : g_0
o5 = | c®+cl+c2+c3+c4+c5+c6 |
1
\\05 : R )

13




oo 11

0000 ((x-yP -2 z-x -y 0-2° -2 cQxyz0000000000,00
0000000000000 00O00O00O.

45 OU00ddoooooon

DoOobooboobooboo,0bbdbddl leadTermJ 00O googno.
s Macaulay2 0D OO0 OO0 O0O0OO0OOOO ~

il : R=QQ[x,y,z];
i2 : I=ideal(x"2*y"2-2"2,x"3-y*z"2,Xx"2%z2"4-y"2);
02 : Ideal of R
i3 : J=ideal leadTerm I
3 22 32 5 6 24
o3 =ideal x , xy ,v2z2,V¥Y, 2, X2z2)
03 : Ideal of R

i4 : dim I
04 =0
i5 : S=R/J
o5 =S

o5 : QuotientRing
i6 : basis S
06 = | 1 x x2 X2y x2yz x2yz2 x2yz3 X2z X2z2 x2z3 Xy Xy2 xy3 xy4

y4 yv4z y3z y2z y2z2 y2z3 y2z4 y2z5 yz yz2 yz3 yz4 yz5 z z2 z3 z4 z5 |
1 52
o5 : Matrix S <--- S

J

s g 12 ~N
gooboogo,ugggobobuoggoobuoda,buogbbbogogbbooon

gbbbuooogbbbuooogbbbuoooobboooooobn. )

46 U0OOOOODOO

e remainder(f,g)
fO0g0DOOOOO r0O0ODO.
OO0 fO000,g000D00O00O0O0OOODOODOO.

e quotient(f,g)
fO0g0000O0OgUOODO.gOOO0ODODDOOOOOO,OQo.
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¢000000,g9+r=f0000¢r000000.

quotientRemainder(f, g)

fUOg0OU0O0O0OO ¢, 00 rOODO sequence (g, r) 00O 0.

O

oo nLJso000drlcJsonoog

Juboboboooooobob coobobob,roboooobob ecuoood

dooouooooooooad.
e O0ooooooo ~
il : R=QQ[x,y,z];
i2 : I=ideal (x"4*y " 2+z " 2-4%*x*y " 3*%z-2%y 5%z, X" 2+2*x*y " 2+y"4);
02 : Ideal of R
i3 : G=gb I;
i4 : g=gens G;
1 3
04 : Matrix R <--- R
i5 : f=y*z-x"3;
i6 : remainder(matrix{{f}},G)
06 = | -x3+yz |
1 1
06 : Matrix R <--- R .
e Oo0ooooooo ~
i7 : remainder(matrix{{f°2}},G)
07 = | 2x2y3z+2x3yz+2y2z2+2xz2 |
1 1
o7 : Matrix R <--- R
i8 : remainder(matrix{{f°3}},G)
08 =0
1 1
o8 : Matrix R <--- R
i9 : gqr=quotientRemainder(matrix{{f"3}},9);
09 : Sequence
il® : q=qr_0;
3 1
010 : Matrix R <--- R
ill : g*q
oll = | -x9+3x6yz-3x3y2z2+y3z3 |
1 1
oll : Matrix R <--- R
il2 : g*q-f"3
KOIZ =0 D
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47 00O

selectInSubring(i,m) 0,00 mO00 i000000000000000000000
0ooo0o0oooooo.

00000 InQZ]D000O0DO00OoOO.
- 00000000000000000 ~

il : R=QQ[x,y,z,MonomialOrder=>{2,1}];

i2 : I=ideal(x"2-z,x*y-1,x"3-x"2%y-x"2-1);
02 : Ideal of R
i3 : G=gens gb I;
1 3
03 : Matrix R <--- R
i4 : Gz=selectInSubring(1l,G)

o4 = | z3-3z2-z-1 |
J
-~ Ood 13 B
I=(b-d,c-a’de—-1,x—a+2a(y—b)+3a*(z—c),z— f,(x—a)*+(y—-b)*+(z—c)* -
x=-d?-@y-e’-@- N cQlab,c,de f,x,y,z1 000 INQ[x,y,zZ] 0O O0O0.00
odoooooooo, 000000, ooo0oo0boo0oo,oooobooobooooa,
O0ddoo0o0do0ooOooooo.@bebb0d0OO0.O00DOODOOOOODODOO
O0000,homogenize D0 0. 0O0OO0OOOO).) )

48 O00O00O0O0O0OO0O,00000,saturation, radical 0 OO 00 OO

e OO I,L,.. 000000 intersect({y,l,...)
e JOUDO L,JOODOOODODOOO I:J0 quotient(Z,J),
e saturation / : J* [0 saturate(l,J)

e feNIOOOO gb (I+ideal(t*£f-1)) 00 O000O.
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O0O0O0O0O, saturation

4 )
il : R=QQ[x,y]; i8 : I4=quotient(I3,x);
i2 : I=ideal(x"4-y~5,x"3-y"7); 08 : Ideal of R
02 : Ideal of R i9 : I3==I4
i3 : Il=quotient(I,x); 09 = true
03 : Ideal of R 110 : J=saturate(I,x);
i4 : I2=quotient(Il,x); 0l® : Ideal of R
04 : Ideal of R i1l : I3==3;
i5 : I1==I2 oll = true
o5 = false
i6 : I3=quotient(I2,x);
06 : Ideal of R
i7 @ I2==1I3
o7 false
N J
s radical OO0 O0O0O0OO ~N
il : R=QQ[t,x,y,z];
i2 : I=ideal (x"4*y " 2+z"2-4%*x*y " 3%z-2%y 5%z X" 2+2*xX*y " 2+y"4);
02 : Ideal of R
i3 : f=y*z-x"3;
i4 : gens gb (I+ideal(t*f-1))
o4 = | 1|
J
s od 14 ~
D000 I={(x-y)*-22Gz-x-y, (-2 -x»cQlx,y,z],J={(x,y,2)000,1:J%
00000.I=:J°)n&%y,2A00000. )
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